

眾議員轄曼：亞羅育正等時機反擊

本報訊：自由黨主席兼眾議員轄曼昨天表示，前總統兼現任眾議員亞羅育在從高級副議長降級為副議長後，可能正在等待合適的時機進行反擊。

轄曼表示，他確信眾議長羅麻地斯可能掌握「有關推翻他的陰謀的有罪細節和證據」。

羅麻地斯此前曾重申眾議院秩序井然，

甚至在眾議院會議期間表示對亞羅育的尊重。

轄曼還表示，雖然一切似乎都很好，但隨著亞羅育接受命運，一個陰謀可能正在醞釀之中。

他說：「主角在公共場合親吻和化妝，背後藏著匕首。表面上的友好實際上隱藏著敵意。眾議院裡的戲劇還沒有結束。作為精

明且經驗豐富的政治家，亞羅育不會接受她的屈辱和侮辱性降職。她可能正在等待時機進行反攻。」

轄曼敦促羅麻地斯公開亞羅育涉嫌陰謀的細節。

他說：「為了仍被蒙在鼓裡的眾議員的利益，眾議長有責任揭露亞羅育陰謀的罪責細節，因為她是該被突然、粗暴和羞辱性地

從高級副議長降級為副議長。」

在亞羅育被毫不客氣地降級後，她否認自己正密謀罷免羅麻地斯的眾議長職位。

幾天後，副總統莎拉·杜特地離開了由羅麻地斯領導的執政力量黨。

雖然杜特地沒有具體說明其離開的原因，但她表示她不會允許「政治毒性」和「可惡的政治權力遊戲」影響她的工作。



5月24日，菲環球小姐米歇爾·李（音）和其他選美皇后在訪問眾議院期間與副眾議長亞羅育和其他議員合影。

超級颱風瑪娃料不登陸 仍會影響北呂宋地區

本報訊：菲氣象局高級氣象專家帛禮斯在新聞報導中表示，雖然根據目前的軌跡，預計颱風瑪娃（菲名：美緻）不會登陸菲國，但它可能會在週日或週一影響菲國部分地區，特別是北呂宋。

帛禮斯說：「雖然中心很寬並且可能仍在擴大，但北呂宋的一些地區可能會在週日或週一受到影響。」

報告稱，瑪娃可能會在接近菲律賓責任區時恢復其超強颱風強度。

菲氣象局表示：「不排除在接下來的12小時內再次加強為超強颱風的可能性，為什麼？因為它還沒有越過大洋，海面可能會影響它。」

據菲氣象局稱，颱風瑪娃仍在菲律賓責任區之外。它在昨天早上從超強颱風減弱為

颱風，預計將在週五或週六進入菲律賓責任區。

他說：「我們仍在監察中。一旦它進入菲律賓責任區，我們將每六小時更新一次，但如果距離陸地至少100公里，將每三小時更新一次。這將有助於國家和地方政府調整。」

他補充說：「如果颱風繼續在其軌道上移動，我們認為可能出現中到波濤洶湧的海況。」菲氣象局進一步表示，菲國經歷風暴潮的可能性很小，但熱帶氣旋可能會增強西南季風，並給西未獅耶群島和南呂宋島帶來季風降雨。

菲氣象局對米馬洛巴地區、三寶顏地區、納卯地區、摩洛國地區和科迪禮拉行政區發出了洪水警報，為瑪娃做準備。

內長令速查郵政局大火事件

42眾議員同樣要求調查

本報訊：昨天，內政部長亞描洛斯指示消防局優先調查燒毀馬尼拉中央郵政局的火災。

據報導，當局於5月21日晚上11點41分確認火災始於這座標誌性建築的地下室，大火延燒30小時後，於週二早上6點33分熄滅。

據內政部長說，消防局應該確定火災的原因，該火災造成價值3億披索的資產損失，包括包裹和國民身份證。

亞描洛斯在聲明中表示：「我們必須不惜一切代價盡快查明這起不幸事件的真相。這就是為什麼我呼籲消防局優先調查馬尼拉中央郵政局火災，並用盡一切必要手段來確定這一事件的原因，大火摧毀了菲國的建築遺產和國家歷史地標之一。」

在這一火災事件中，有18人受傷，其中17人是消防局人員和志願者。

亞描洛斯聞言，對消防員和志願者表示感謝，並指示消防部對傷者進行救助。

他說：「我讚揚消防局的英勇男女，以及我們在逆境中表現出英雄主義和勇氣的志願消防員。你的英雄主義是無價的。我向你們所有人致敬，並由衷地感謝你們。」

另一方面，至少有42名眾議員尋求對燒毀馬尼拉歷史悠久的中央郵政局的長達30小時大火進行調查。

這42名眾議員根據眾議院第1019號決議尋求調查，聲稱火災對馬尼拉中央郵政局的歷史結構、建築元素和寶貴的文物造成了廣泛的破壞。

眾議員表示，保存、修復和保護國家遺產地至關重要，因為這有助於促進文化旅遊、增強民族自豪感以及將歷史傳承給子孫後代。

眾議員表示：「因此，至關重要的是調查火災原因，評估所採用的應對機制，並評估現有保障措施和預防措施的有效性，以防止未來發生類似事件，特別是在馬尼拉中央郵局等遺產地的背景下。」

他補充說：「因此，現在，無論如何，考慮到它作為遺產的重要性，我們敦促眾議院通過適當的委員會，對馬尼拉中央郵政局最近發生的火災事件進行徹底的調查，以協助立法，以解決政府的干預和命令，以及最大限度地發揮政府保護，保存和保育我們的遺產的努力。」

馬尼拉中央郵政局大樓由菲律賓建築師範亞禮連諾（Juan Arellano）和湯瑪斯·馬波亞（Tomas Mapua）設計，在第二次世界大戰前是主要的郵政樞紐。

這座新古典主義建築也在第二次世界大戰時被毀，1946年修復。

2018年，馬尼拉中央郵政局大樓被國家博物館宣佈為重要文化財產。

世界銀行承諾支持 菲律賓可持續發展

中新社馬尼拉5月24日電：世界銀行副行長安娜·比耶德23日結束為期兩天訪問菲律賓的行程。世行24日發表的聲明稱，將繼續支持菲律賓實現包容性和可持續發展。

聲明說，訪菲期間，安娜·比耶德會見了菲律賓財政部、國家經濟與發展局、公共工程和公路部等部門負責人，重申世行對菲律賓可再生能源轉型、糧食和農業、水和衛生設施以及創新和數字化等各項議程的支持。

安娜·比耶德說，自2022年以來，菲律賓經濟保持了快速增長。她表示，未來，世界銀行將繼續支持菲律賓實現長期的包容性和可持續發展。她還強調，作為受氣候變化影響的國家之一，保護窮人和最脆弱群體免受災害影響是世界銀行在菲律賓的優先事項之一。

此外，安娜·比耶德還與菲商界代表進行了會談，討論了菲律賓的商業環境、數字經濟以及可再生能源發展潛力等議題。

北伊省長曼諾督訪華

本報訊：5月16日至20日，北伊羅戈省省長馬修·馬科斯·曼諾督率領北伊省代表團訪問了中國。

曼諾督省長一行於5月17日至18日分別在濟南、德州兩市訪問，出席山東省與北伊省工作交流會和山東省—北伊省經貿投資對接交流會，參觀山東省農科院等。

山東省副省長鄧雲峰會見並宴請了代表團。鄧雲峰表示，山東省與北伊羅戈省友好關係發展良好。2002年，時任北伊省省長的費迪南德·馬科斯總統訪問山東，兩省正式建立友好省關係，此後雙方在經貿、農業、教育等領域開展了務實合作，希望以此次交流會為契機，推動兩省對口部門深入交流，在經貿投資、農業、基礎設施、文化教育等領域深化合作，推動友好省關係走深走實。

曼諾督省長表示，感謝山東省在疫情期間給予北伊省的幫助，也感謝對代表團的周到安排，這是第二次來訪山東，山東省的高速發展令人印象深刻，期待未來繼續推進兩省在農業、教育、旅遊、新能源等領域深入開展合作，推動友好省交往取得新的進展。

北伊省農業、旅遊、投資中心及馬科斯國立大學負責人介紹了有關情況。會議期間，鄧雲峰與曼諾督共同為「山東省—北伊羅戈省人文教育交流基地」揭牌，並見證山東省農科院與馬科斯國立大學簽署《共建玉

米聯合研發中心協議》、德州學院與馬科斯國立大學簽署友好合作協議。

曼諾督省長一行於5月19-20日在廣東省訪問。廣東省副省長張新會見並宴請了曼諾督省長一行，雙方就深化旅遊、人文、農業、可再生能源、港口等領域合作進行深入交流。

張新副省長歡迎曼諾督一行訪粵，表示廣東和菲律賓互為最大遊客來源地，可拓展旅遊產業合作，歡迎北伊省派團參加旅博會，歡迎雙方企業繼續加強對接，希望現有職業教育領域合作走深走實。

曼諾督省長感謝廣東省接待代表團一行，表示旅遊人文合作是此訪的主要目的之一。北伊省旅遊資源豐富，但宣介力度不夠，歡迎廣東企業前往投資。該省風力和太陽能資源豐富，電網以及輸配電能力是限制該省清潔能源發展的主要瓶頸。雙方可適當考慮有關合作。廣東企業還可考慮參與北伊省港口開發建設。

代表團出發前，中國駐菲律賓大使黃溪連宴請了曼諾督省長一行，並就加強北伊省與中國的友好合作進行了交流。中國駐拉瓦格領事館館長領事任發強到機場為代表團送行。代表團成員包括北伊省政府秘書長及農業、旅遊、能源、貿易投資、教育等部門的負責人。

揭牌与签约仪式

Unveiling and Signing Ceremony



茵里列女兒任CEZA新署長

本報訊：小馬科斯總統任命女商人卡特里娜·格洛麗亞·奔西·茵里列為加牙鄧經濟區管理署（CEZA）的新任局長兼首席執行官。

特里娜·格洛麗亞·奔西·茵里列是總統法律顧問和前參議長茵里列的女兒。

總統通訊辦公室昨天宣布了茵里列的任

命，稱她的職位具有內閣級別，她將代表國家政府參加加牙鄧經濟區管理署的董事會。

在臉書的帖文中，茵里列對總統的「信任」表示感謝。她說：「感謝小馬科斯的信任。我感激不盡。我是卡特里娜·格洛麗亞·奔西·茵里列，新任命的加牙鄧經濟區管理局長／首席執行官。」

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450
宿務 (032) 253-5118
3542625, 0917-8802688
0917-8319888, 0917-7726888
怡朗 (033) 337-3534

ALSO AVAILABLE:
VERTICAL 直葉百葉窗
FOLDER DOOR 拉摺門
CARPET 兼售地毯
WALL PAPER 牆紙

DEALERS ARE WELCOME
歡迎州府
代理推銷

永才中醫中藥館

中醫氣功特式康復中心

~ 馬來西亞專業註冊
~ 中醫氣功師為您服務特別護理：

由中國邢永才醫師精誠為您服務

免費：
把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功
推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩
周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生
理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體
內各種毒素及各種不適。

服務時間：
上午8時30分至

傍晚6時30分(假日照常)

來來大酒店

CHINATOWN LAILAI HOTEL
ROOM(510) 801 ONGPIN ST., COR. S- PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：

中醫氣功師 09776055928



STREAMLINE
BLINDS CENTER
獅標百葉窗廠
379 DASMARINAS ST. cor. T. PINPIN ST., BINONDO, MANILA
TELS : 242-9828 to 31 • 244-6551 to 53 • FAX : 242-9822